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Ljudlandskapet syns inte på bild. Men det påverkar oss mer än vad vi tror. 
Ljud gör att vi upplever vissa platser som stressiga och andra som  
harmoniska och öppna. 

I takt med att informationsflödet ökat, så har utrymmet för tystnad 
minskat. Idag är därför behovet av ostörda utrymmen stort på våra 
arbetsplatser. Utrymmen som tillåter oss att arbeta utan att tankarna 
ständigt avbryts, vilket stjäl både tid och energi.

Som en av pionjärerna inom ljudmiljö är vi på Abstracta glada över det 
växande intresset för akustik och ljudabsorberande produkter. Vi är också 
stolta över att presentera Domo – ett skärmsystem som utvecklats för att 
skapa mer plats åt både eftertanke och samtal. 

The soundscape is not visible, but it affects us more than we think. Sound 
makes us experience some places as stressful, and others as harmonious 	
and open. 

As the information flow has increased, there is less room for peace and quiet. 
Consequently, there is a great need today for undisturbed spaces at our 
workplaces. Spaces that enable us to work without our thought process being 
constantly interrupted, stealing both time and energy.

As a pioneer in the acoustic environment, we at Abstracta are delighted by 
the growing interest in acoustics and sound-absorbent products. We are also 
proud to present Domo – a screen system developed to allow more room for 
reflection and conversation.

Die Geräuschkulisse ist auf Bildern nicht ersichtlich. Aber sie beeinflusst uns mehr als 
wir denken. Geräusche lassen uns manche Orte als anstrengend erleben, andere 
hingegen als harmonisch und offen. 

In dem Maß, in dem der Informationsfluss zugenommen hat, hat sich der Raum 
für Stille verringert. Daher herrscht heutzutage an unseren Arbeitsplätzen großer 
Bedarf an ungestörten Orten. Räume, die es uns gestatten zu arbeiten, ohne dass 
die Gedanken ständig abgelenkt werden, was Zeit und Energie vergeudet.

Als einer der Pioniere in Sachen Klangumgebung sind wir von Abstracta froh über 
das wachsende Interesse an Akustik und schallabsorbierenden Produkten. Wir sind 
auch stolz darauf, Domo zu präsentieren – ein Trennwandsystem, das entwickelt 
wurde, um mehr Platz zum Nachdenken und für Gespräche zu schaffen.

The soundscape is not 
visible, but it affects us 
more than we think.





Bordsskärm/Table screen/Tischtrennwand

Domo erbjuder många olika valmöjligheter; raka eller runda hörn, 
olika färger på in- och utsida och flera smarta förvaringslösningar.

Domo offers a lot of options, such as rounded or straight corners, 
different colours for the inside and outside of the screen and various 
functional storage solutions. 

Domo bietet viele interessante Optionen, zum Beispiel gerade oder run-
de Ecken, verschiedene Farben für die Innenseite und die Außenseite der 
Trennwand und viele intelligente Aufbewahrungsmöglichkeiten.



Bordsskärm/Table screen/Tischtrennwand



Den dolda magnetkopplingen gör det möjligt att 		
skapa kombinationer av skärmar utan hörnbeslag 
som stör det eleganta helhetsintrycket. 

The concealed magnet connection makes it possible 
to create screen combinations without using corner 
brackets, which might otherwise compromise the 
elegant overall impression.

Die versteckte Magnetverbindung ermöglicht die Kombi-
nation von Trennwänden, ohne den eleganten Gesamt
eindruck zu stören.



Tillbehör Domo/Accessories Domo/Zubehör Domo



Vår förvaringslösning, med en 
magnetbärande list, är special-
ritad för Domo och följer samma 
formspråk – allt för att bli en 
naturlig del av helheten.

Our storage solution with a 
magnetic bearing strip, has been 
designed specially for Domo and 
shares the same design ethos – all to 
become a natural part of the whole.

Unsere Aufbewahrungslösung  mit 
Zubehör Leiste wurde speziell für 
Domo entworfen und folgt derselben 
Formsprache – um damit einen 
natürlichen Teil des Ganzen zu bilden.



Välj rakt eller runt hörn / 
Choose straight or rounded corner/ 
Wähln Sie gerade oder runde Ecken.

Samma val gäller även för golvskärm/ The same options 
also applies to the floor screen/ Dieselben Optionen gelten 
auch für die Stellwand.

Variera storlekar och färger för ett fint mönster/
Vary the sizes and colors for a nice pattern/ Variieren Sie
die Größen und Farben für ein schönes Muster.

Addera smarta förvaringslösningar/ Add functional 
storage solutions/ Fügen Sie intelligente Aufbewah-
rungsmöglichkeiten hinzu.

Välj textil på in- och utsida/ Choose fabric for the 
inside and the outside/ Wählen Sie den Stoff für die 
Innen- und Außenseite.
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Domo – för en harmonisk arbetsmiljö

Med enkelhet och omsorg om detal-
jen möter Domo den moderna ar-
betsplatsens behov av både kreativa 
möten och möjligheten att arbeta 
koncentrerat utan att avbrytas. 
Skärmen inramas av en elegant fas-
ning, som kommer till sin fulla rätt 
när skärmarna kombineras med var-
andra. Serien inkluderar bordsskär-
mar, golvskärmar och väggpaneler. 
Skärmarna finns med båda raka och 
rundade hörn. Till skärmen finns 
även en magnetbärande tillbehörs-	
list i vitlackerad plåt. Tre tillbehör 
finns till listen i vit ABS plast.

Skärmens ljudabsorberande fyllning 
är monterad inuti en solid träram, 
som är täckt av textil. Bordsbesla-
gen är gjorda i blankpolerad alumi-
nium. Väggabsorbenten fästs med 
dolda beslag.

Domo – for a harmonious working 
environment

Thanks to simplicity and attention 
to detail, Domo meets the modern 
workplace’s requirements for creative 
meetings and the ability to work un-
disturbed. The screens are framed by 
elegant bevelling, which comes into 
its own when the screens are combi-
ned. The series includes wall panels, 
table screens and floor screens – all 
with straight or rounded corners. 
There is also a magnetic bearing 
accessorie list in white painted steel. 
There are three different accessories 
to the list in white ABS plastic. 

The screen’s sound-absorbent filling 
is mounted inside a solid wood frame, 
which is upholstered in fabric. The 
table fittings are made of polished 
aluminium. The wall absorbent is 
mounted using concealed brackets.

Domo – für eine harmonische 
Arbeitsumgebung

Mit Klarheit und Sorgfalt in den Details 
entspricht Domo den Anforderungen 
des modernen Arbeitsplatzes, sowohl 
kreative Begegnungen zu ermög-
lichen als auch ohne Unterbrechungen 
konzentriert arbeiten zu können. Die 
Trennwand wird von einer eleganten 
Anschrägung umrahmt, die zur vollen 
Entfaltung kommt, wenn Trennele-
mente miteinander kombiniert werden. 
Die Reihe umfasst Wandpaneele sowie 
Stell- und Tischtrennwände, alle mit 
geraden oder runden Ecken. 

Die Trennwand besteht aus einer 
schallabsorbierenden Akustikfüllung in 
einem stabilen Holzrahmen, der mit 
Stoff bezogen ist. Die Befestigungs-
klemmen sind aus blank poliertem Alu-
minium gefertigt. Die Wandabsorber 
werden mittels versteckter Beschläge 
befestigt.

Teknisk information/ Technical information/ Technische Informationen 

Standardfärger/Standard colours/Standardfarben Ljudtest/Sound test/Klangprobe

-94
(LTH43) 

-92
(LTH41)

-93
(LTH42)

-91
(LTH40)

-90
(LTH39)

Blazer Lite (Camira)

-95
(LTH45) 

-15
(60021)

-14
(60011) 

-13
(60076)

-16
(60999)

-11
(63012)

-12
(68120) 

-21
(60021) 

-19
(60076)

-20
(60011)

-18
(67004)

-17
(68118)

Twist (Gabriel)

Twist Melange (Gabriel)

Tryckta färgnyanser kan avvika mot den slutliga produkten
Colour samples may be subject to slight variation from the finished product
Die Farbbeispiele können vom Endprodukt abweichen

Väggpanel/Wall panel/Wandpaneel

Golvskärm/floor screen/Stellwand

Golvskärm/floor screen/Stellwand

Bordsskärm/Table screen/Tischtrennwand



Bordsskärm/Table screen/Tischtrennwand

Mått/Dimensions/Maße

Bordsskärm, A1 rak / Table screen 
rectangular  A1/ Tischtrennwand, A1 
gerade

b×h×d/w×h×d /BxHxT mm
800x650x40
1000x650x40
1200x650x40
1400x650x40
1600x650x40
1800x650x40

Sidoskärm, A3/ Side screen / Seitenblende

b×h×d/w×h×d /BxHxT mm	
600x650x40
800x650x40

Absorption och dämpning
Absorption and attenuation
Absorption und Dämpfung

Beslag/Fittings/

BefestigungsklemmeA2

A1
A3 

vänster/left/links
A3

höger/right/rechts

Bordsskärm, A2 rund / Table 
screen, A2 round / Tischtrennwand, 
A2 rund

b×h×d/w×h×d /BxHxT mm
800x650x40
1000x650x40
1200x650x40
1400x650x40
1600x650x40
1800x650x40

Bred hylla med öppning för kablage 
/ Wide shelf with opening for cables / 
Breites Regal mit Kabelöffnung

b×h×d/w×h×d /BxHxT mm 
380x55x240

Smal hylla med öppning för 
kablage / Narrow shelf with 
opening for cables / Schmales Regal mit 
Kabelöffnung

b×h×d/w×h×d /BxHxT mm 
280x25x90

Pennkopp / Pen holder / Stiftbecher

b×h×d/w×h×d /BxHxT mm 
90x110x90

Tillbehörslist/ Accessorie list/ 
Zubehör Leiste

b×h×d/w×h×d /BxHxT mm
1464x100x2

Tillbehör Domo/Accessories Domo/Zubehör Domo

Mått/Dimensions/Maße



Quality, the environment, 
and social responsibility 
- in every fibre and screw.

Möbelfakta is a package of require-
ments for furniture. Möbelfakta is 
useful whether you are a furniture 
manufacturer, supplier, purchaser, 
retailer, or consumer. Möbelfakta’s 
requirements have been expanded 
and are now based on three ele-
ments - quality, the environment, 
and social responsibility. Abstracta 
shares the same views with regard 
to responsible furniture production, 
so we are very proud to be partnered 
with Möbelfakta!

Möbelfakta är en kravpaketering 
för möbler. Möbelfakta ska vara till 
hjälp, oavsett om du är möbelpro-
ducent, underleverantör, upphand-
lare, återförsäljare eller konsument. 
Möbelfaktas krav har utökats och 
bygger numera på tre delar; kvali-
tet, miljö och socialt ansvar. Detta 
är helt i linje med Abstractas syn på 
ansvarsfull möbelproduktion, därför 
är vi mycket stolt samarbetspartner 
till Möbelfakta!

Möbelfakta ist eine Qualitätskenn-
zeichnung für Möbel. Möbelfakta hilft 
Möbelherstellern, Zulieferern, Einkäu-
fern, Einzelhändlern und Konsumenten 
gleichermaßen. Möbelfaktas Anfor-
derungen sind erweitert worden und 
bestehen nun aus drei Aspekten: Qu-
alität, Umwelt und soziale Verantwor-
tung. Dies entspricht voll und ganz 
Abstractas Auffassung von verantwor-
tungsvoller Möbelproduktion, daher 
sind wir stolze Kooperationspartner von 
Möbelfakta!

Acousticfacts.com is an initiative to 
raise the quality with which interior 
design companies account for acous-
tic properties on their products, so 
that a correct and factual compari-
son between two diff erent products 
can be done directly. This is a gua-
rantee for you as a costumer that all 
technical data are correct and they 
fulfil international, European and 
Swedish standards. If you want to 
know more about the acoustic data 
of our products, please visit www.
acousticfacts.com.

Acousticfacts.com är ett initiativ 
som skall höja kvaliteten på hur 
inredningsföretag redovisar akustis-
ka egenskaper på sina produkter så 
att en korrekt och saklig jämförelse 
direkt kan göras mellan olika pro-
dukter. Detta innebär en garanti för 
dig som kund att alla tekniska data 
är korrekta och uppfyller interna-
tionella, europeiska och svenska 
standarder. Vill du veta mer om 
akustiska data på våra produkter, 
välkommen till: www.acousticfacts.
com.

Acousticfacts.com ist eine Initiative, 
um die Qualität, mit der Interior 
Design-Unternehmen die akustischen 
Eigenschaften ihrer Produkte 
nachweisen, zu erhöhen, so dass ein 
direkter, korrekter und sachlicher 
Vergleich zwischen zwei verschiedenen 
Produkten stattfinden kann. Dies 
garantiert dem Kunden, dass alle 
technischen Daten korrekt sind und 
internationalen, europäischen und 
schwedischen Standards entsprechen. 
Mehr über die akustischen Daten 
unserer Produkte erfahren Sie auf www.
acousticfacts.com.

Acousticfacts is an 
initiative to ensure 
the acoustic quality.



Stitch

www.abstracta.se



Stitch

Inspirerad av soffor, kuddar, filtar 
och dunjackor har formgivaren 
Stefan Borselius tillsammans med 
Abstracta tagit fram skärmen Stitch. 
Kombinationen av de olika materialen 
i skärmen adderar ytterligare bra 
akustiska värden.

Inspired by sofas, cushions, rugs 
and padded down jackets, designer 
Stefan Borselius has worked alongside 
Abstracta to develop the screen Stitch. 
The combination of different 
materials in the screen adds further 
acoustic values. 

Skärmen består av en trästomme med ett 
fodral av ljudabsorberande fiberfyllning 
klätt med ett tyg med sydda rutmönster.

The screen consists of a wooden frame, 
with a cover made of sound absorbing 
fibre filling upholstered with thick lined 
fabric with embroidered check patterns.

Benen är tillverkade av lackad ask och har 
likt skärmen ett mjukt formspråk.

The legs are made from lacquered ash, 
and have, similar to the screen, a soft 
expression.

Design Stefan Borselius

Absorption/
Absorption

Dämpning/
Attenuation

Skärmens tjocklek och uppbyggnad gör 
Stitch till en mycket bra ljudabsorbent. Den 
både absorberar och dämpar ljud.

The thickness and structure makes Stitch 
an excellent sound absorber. It both 
absorbs and attenuates soundwaves.





Teknisk information/ Technical information

Mått Stitch
/Mått Stitch

i

Färgval/Color Choices

Salsa

-32-30 -33-31 -34 -35 -36 -39 -40

Golvskärm/
Floor screen

b×h×d/w×h×d mm	
810x1540x85
1060x1540x85
1310x1540x85
	  

Ben/Legs

Ask/ Ash 

Bordsskärm/
Table screen/

b×h×d/w×h×d mm	
860x650x85
1460x650x85
1660x650x85
1860x650x85
	  





Softline

www.abstracta.se



I arbetsmiljöer med hög ljudbelastning 
ger Softline högsta möjliga ljud-
absorption över hela sin yta. 
Skärmen passar t ex utmärkt i 
öppna kontorslandskap, då det finns 
möjlighet att skapa små avskilda 
platser.

In high-noise working areas, Softline 
gives a high level of sound absorbtion 
on total screen surface.
The screen is suitable for open office 
landscapes - with these you have the 
possibility to create smaller, separated 
work spaces.

Softline

Bordskärmen finns i flera varianter; 
monterad över bordskant alt. 
nedhängande samt mobil, fristående 
skärm.

The screen is available in several 
performances: attached over the desk, 
modesty panel or as a mobile, free-
standing screen. 

Softline är enkla stilrena skärmar där 
tyget avgör uttrycket. Stort urval av tyger!

Softline is simple stylish screen where the 
fabric determines the expression. Large 
selection of fabrics!

Golvskärmen finns i två olika tjocklekar: 
30 och 50 mm.

The floor screen is available in two 
different thicknesses: 30 and 50 mm.



Absorption Dämpning





Softline bordsskärm/Softline table screen

Teknisk information/ Technical information

Softline golvsskärm/Softline floor screen

i

Golvskärm, d30 eller d50/
Floor screen, d30 or d50/

b×h×d/w×h×d mm	
800×1360×50 	
1000×1360×50	
1200×1360×50	
800×1500×50	  
1000×1500×50	
1200×1500×50	
800×1700×50	
1000×1700×50	  
1200×1700×50	

Rak h450 alt.590 x d30 mm
Rectangular

Nedhängande h650 x d30 mm /
Modesty panel 

 
	
1600 
1800	
2000

bredd/width mm
600	
800
830	

 
1000
1200	
1400	

	

bredd/width mm
600	
800	
1000
	

 
	
1800	
2000

 
1200	
1400	
1600	

Mobil bordsskärm h450 x d30 mm /
Mobile table display

bredd/width mm
600            1200	
800            1400
1000           1600



Kopplingar och väggbeslag/Connectors and wall fittings

För att koppla ihop skärmar behövs två 40 mm kopplingar till varje skarv, en upptill 
och en nedtill. För att fästa en skärm i väggen används väggfästen och 3-vägskop-
plingar. 

Two 40 mm connectors one at top and one at the bottom are used to connect two 
screens. Wall brackets and 3-way connectors are used to connect screens to a wall. 

Softline benpaket/Softline leg set

Tillbehör Softline/Additional shelving Softline

Softlines nya tillbehör: hyllor i transparent akryl med ett minimalistiskt uttryck. Tillbehören finns i tre olika utföranden: pennkopp, 
hylla och postfack som enkelt hängs på skärmens övre kant. 

Softline is gaining a new accessory: shelving in transparent acrylic with a minimalist style. The shelving is available in three 
different designs: penholder, shelf and pigeonhole, and they are simply hung over the top of the screen.

Benpaket 50mm / Leg set 50mm Benpaket finns även med hjul (höjd 65 mm)/ Also available with 
wheels (height 65 mm)
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